



В Нижегородской области выясняются обстоятельства столкновения судна со шлюзом



Следователи и криминалисты Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выехали на место столкновения судна «Волгарь-33» с баржей со шлюзом номер 13. Проводится проверка, выясняются причины происшествия.

По предварительным данным в 13:50 11 июля 2019 года на реке Волга в Городецком районе на гидросооружении, шлюз номер 13, судно «Волгарь-33» с баржей в результате маневра повредило контур уплотнения береговой створки нижних двухстворчатых ворот. Характер повреждений устанавливается, пострадавших, влияния на другие отрасли хозяйства и разлива нефтепродуктов нет.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, планируется обследование нижних створок ворот водолазами, устанавливается сумма причиненного ущерба.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1372344>